Aire et Périmetre des Trapezes (J)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze

17,7 mm 2. 5,7 mm
m| =
% 5 /8 1
~, = 5 A g .
(% Z S "o g ';
D/ ‘e S" g
4,2 mm E :
P =7 1
A=7 L]
4,6 mm
P=7
A=7
42 m 4 30,
T M
! o
g g S
o o 5 5 (17777 28m e I
I~ o
n /ﬁ/
3,9 m P _ 2
P=7 A=7
A=7
7.4 mm 6. 15,7 nm
LT )
g ‘ |
g o S —
S} - w s i §
A0 ) = A
B N % 3 s
4,8 mm lj
P=7 5,0 nm
A= P=7
A=7

MathsLibres.com




Aire et Périmetre des Trapezes (J) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.

17,7 mm
LT
=
O
5 = %
KA
[l
4,2 mm
P = 56,9 mm
A = 160,965 mm?
4,2 m
[l
g g
o
< 2 |
[
3,9 m
P=243m
A = 31,59 m?
7,4 mm
LT
S |
g & I
N = §
S 5 N
'\/
[l
4,8 mm
P = 45,8 mm

A =915 mm?

2. 5,7 mm
H
A g -~
‘o E \a
AN
[
4,6 mm
P = 253 mm
A = 37,08 mm?®
4.
—
o
20
=)
98,1 ™
P=g85m
A = 331,8 m?
6. 15,7 nm
[}
=
2 i g
AN
% g S
[l
5,0 nm
P =63,2nm
A = 203,52 nm?

w gy,

MathsLibres.com




